

Posudek školitele na činnost doktoranda v průběhu studia

Mgr. Ondřej Slaviček studuje doktorský studijní program Hospodářská politika a správa, obor Regionální a veřejná ekonomie v kombinované formě. Své doktorské studium zahájil 1. 10. 2009.

V roce 2013 došlo na žádost studenta ke změně tématu, které bylo odsouhlaseno oborovou radou doktorského studijního programu HPS, oboru RVE.

Své studijní povinnosti, tj. zkoušky v povinných a volitelných předmětech, splnil v následující časové posloupnosti:

V prvním roce studia složil tři povinné a dva volitelné předměty, ve druhém roce studia tři povinné, jeden povinně volitelný a dva volitelné, ve třetím roce studia dva povinné a dva volitelné, ve čtvrtém roce studia dva povinně volitelné. Státní doktorskou zkoušku složil 5. 5. 2014.

Mgr. Slaviček je zaměstnán na Ústavu matematiky a kvantitativních metod Fakulty ekonomicko-správní Univerzity Pardubice na stoprocentní pracovní úvazek. Podílí se na cvičeních z předmětů pravděpodobnost a matematická statistika, matematické metody v ekonomii, operační management, statistické metody v ekonomii, statistické metody v pojišťovnictví, marketing finančních institucí, praktikum z matematiky 2.

Během sedmi let svého doktorského studia byl autorem čtyř a spoluautorem osmi dalších publikačních výstupů.

V pěti případech se jedná o příspěvky na konferencích (1 zahraniční, 4 domácí), šest v odborných časopisech a je jedním ze čtyř autorů Sbírkou příkladů ze statistiky. Publikace jsou časově rovnoměrně rozděleny po celou dobu doktorandského studia.

Mgr. Slaviček byl členem řešitelského týmu tří projektů:

- Studentské grantové soutěže Univerzity Pardubice - SGSFES_2015001 Ekonomický a sociální rozvoj v soukromém a veřejném sektoru
- Studentské grantové soutěže Univerzity Pardubice – projekt „Vědecko-výzkumné aktivity v oblasti Systémové inženýrství a informatika“ – SGFES02
- GA402/09/1866 Modelování, simulace a řízení pojistných rizik

Délka studia doktoranda je ovlivněna především vytížením ve výuce i změnou tématu disertační práce.

Předložená disertační práce na téma Regionální diferenciací sociálně – ekonomického rozvoje v regionech Evropské unie byla zpracována v souladu s požadavky kladenými na této druh vědeckých prací. Otázky související s regionálními disparitami jsou neustále velmi aktuální.

Doporučuji, aby Mgr. Ondřej Slaviček vykonal obhajobu své disertační práce.

V Pardubicích dne 20. 4. 2016


doc. PaedDr. Jana Kubanová, CSc.